

Nagyböjt I. hete

Szombat

MTörv 26,16-19 * Mt 5,43-48

„Ha csak azokat szeretitek, akik titeket szeretnek, ugyan mi lesz a jutalmatok?”

A kölcsönös szeretet önmagában hordja jutalmát, hiszen minden szeretet akkor teljesebbé válik, ha viszonzásra talál. Az Isten országa sem más, mint kölcsönös szeretet. Ha azonban csak viszonzunk a szeretetet, amellyel mások felénk fordulnak, mi különösebb teszünk? Azt, ha tiszta a szeretet, meg kell tenni, de ezt megteszik bizonyos kapcsolatainkban a pogányok is – megélve így az Ország eljövételét. De mit teszünk mi akkor, ha nincs viszonzás? Amit akkor teszünk, abból derül ki, hogy hiszünk-e az eljövendő kölcsönös szeretet országában.

Mit tett velünk Isten Jézus Krisztusban? Akkor is szeretett bennünket, amikor mi még meg sem születtünk, illetve amikor még bűnösök voltunk: nem viszonztuk szeretetét, sőt durván visszautasítottuk. Ő mégsem adta fel, mint mi szoktuk annyiszor megsértődve az első kudarc után.

A szeretet lényege az, hogy tovább szeret. Ez a belső természete. A mi szeretetünk könnyen gyűlöletbe csaphat át, ha nem megfelelő fogadtatásban részesül. Az isteni szeretet viszont nem rendül meg akkor sem, ha visszautasítják, hanem új és új lehetőségeket kínál.

Jézus Krisztust azért küldte az Atya, hogy a kölcsönös szeretet mennyországát megnyissa minden ember előtt. Ez azt is jelentette, hogy szüntelenül neki kellett kezdeményeznie, és sorozatosan el kellett szenvednie szeretete félreértését, viszonzatlanságát és visszautasítását, egészen a kereszthaláláig.

A kereszten azonban szeretete győzelmének eszköze lett: értünk felajánlott halálában nyilatkoztatta ki, hogy ő továbbra is, mindennek ellenére is szeret, s végtelen értékű áldozatával örök jövőt nyitott minden ember előtt, hogy megtérjen és befogadja a szeretetet.

A te feladatod, hogy folytasd Jézus küldetését: légy kezdeményező a szeretetben, ajánld fel másoknak a kölcsönös szeretet mennyországát. S hogy el tudd viselni a szeretet visszautasítását is, hogy képes legyél tovább szeretni, meríts erőt a már megtapasztalt kölcsönös szeretetből, amint Jézus is erőt merített az őt Atyjával összefűző örök szeretetből.